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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 18 januari 2022 

Voorzitter: De heer A.J.W. Boelhouwer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer P. 

Donders, de heer E. Rutten 

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer H. Kruip 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer C. de Zeeuw  

• CDA: mevrouw C. Eeken-van Hoof 

• ZW14: de heer A. Links, de heer A. Dams 

• GL: mevrouw J. Beuger 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

• G&P: mevrouw J. Verouden 

Afwezige raadsleden 

• CDA: mevrouw S. van de Goor–Gelens 

Aanwezige portefeuillehouders 

• De heer J. van Burgsteden 

• De heer M. Pieters 

• Mevrouw L. Sjouw 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

Mevrouw Beuger wordt, met nummer 8 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij de voorstellen tot toelating van een 

nieuw raadslid en een nieuwe fractievertegenwoordiger worden toegevoegd aan de 

agenda. 

3. Voorstel tot het instellen van een commissie geloofsbrieven en drie 

leden van de raad te benoemen om in deze commissie plaats te 

nemen 

Besluit: 

1. De commissie geloofsbrieven in te stellen; 
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2. De leden van de raad, de heer J.A.J. Claessen, mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

en de heer F. Schoots plaats te laten nemen in deze commissie. 

Aangenomen, zonder stemming. 

4. Voorstel tot toelating van een nieuw lid 

Besluit:  

Gehoord het rapport van de commissie onderzoek geloofsbrieven, het nieuwbenoemde 

raadslid toe te laten tot de raad van de gemeente Waalre. 

Aangenomen, zonder stemming. 

5. Beëdiging van het toegelaten raadslid 

Het toegelaten raadslid legt, in handen van de voorzitter, de volgende eed af: 

Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, 

onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 

Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig 

geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 

Ik zweer  dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 

ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. 

De heer Dams: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

6. Voorstel tot het benoemen van een nieuwe fractievertegenwoordiger 

namens de fractie ZW14 

Besluit: 

De heer A.T.E.G. van Ginneken namens de fractie ZW14 te benoemen tot 

fractievertegenwoordiger voor de resterende raadsperiode 2018-2022. 

Aangenomen, zonder stemming. 

7. Beëdiging fractievertegenwoordiger 

De heer A. van Ginneken legt, in handen van de voorzitter, de verklaring en belofte af. 

8. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

9. Mededelingen 

Wethouder Sjouw geeft aan dat voor de minima in Waalre geld beschikbaar zal worden 

gesteld om mondkapjes en zelftesten aan te schaffen. 

Wethouder Pieters geeft aan dat de Provincie Noord-Brabant de begroting van de 

gemeente Waalre heeft goedgekeurd. 

Wethouder Pieters doet een korte mededeling over de Extra Algemene Ledenvergadering 

van de VNG van 13 januari 2022. Deze ging onder anderen over de herijking van het 

gemeentefonds, jeugdzorg, de kandidaatstelling voor de commissies van de VNG na de 

raadsverkiezingen en het klimaatbeleid. De link naar de uitkomsten van de vergadering 

zal voor de raadsleden in iBabs worden geplaatst. 
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10. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

11. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende  

     raadsvergadering, gehouden op 14 december 2021 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

12. Voorstel tot vaststellen van het krediet cultuureducatie 2021-2024 

Door de fracties D66, PvdA, GL en ZW14 wordt een amendement ‘cultuureducatie’ 

(bijlage 1) ingediend. 

 

Dit amendement wordt verworpen, met hoofdelijke stemming met 7 stemmen voor en 9 

stemmen tegen: 

• Mevrouw Beuger  voor 

• De heer  Rutten  tegen 

• De heer Bijnen  tegen 

• De heer Hazelaar  voor 

• De heer Schoots  voor 

• Mevrouw Harks  voor 

• De heer Damen  tegen 

• De heer de Zeeuw  voor 

• Mevrouw Verouden  voor 

• Mevrouw Eeken-van Hoof tegen 

• De heer Kruip   tegen 

• De heer Dams  tegen 

• De heer Claessen  tegen 

• De heer Donders  tegen 

• Mevrouw Groenveld  tegen 

• De heer Links   voor 

 

De heer de Zeeuw legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie D66 stemt voor 

dit amendement, omdat als je echt cultuurbeleid wil maken, je bereid moet zijn om uit je 

eigen begroting cultuurgeld aan te wenden en niet de noodsteun, die voor anderen is 

bedoeld, te gebruiken om daar je eigen plannetjes mee te financieren. Een raad die dat 

doet zou zich eigenlijk moeten schamen”. 

Besluit: 

1. In 2022, 2023 en 2024 een bedrag van € 20.000 op te nemen in de begroting 

voor cultuureducatie. De dekking hiervoor komt voor de helft van rijkssubsidie. 

2. De andere helft van de kosten, te weten € 10.000 per jaar, te dekken uit de 

coronacompensatiemiddelen. 

3. Hiernaast de (incidentele) kosten van € 6.000 voor Kunstloc voor het 

beleidsvormingstraject van het kunst en cultuurbeleid te dekken uit de 

coronacompensatiemiddelen. 

Het voorstel is aangenomen, met hoofdelijke stemming met 9 stemmen voor en 7 

stemmen tegen: 
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• Mevrouw Beuger  tegen 

• De heer  Rutten  voor 

• De heer Bijnen  voor 

• De heer Hazelaar  tegen 

• De heer Schoots  tegen 

• Mevrouw Harks  tegen 

• De heer Damen  voor 

• De heer de Zeeuw  tegen 

• Mevrouw Verouden  tegen 

• Mevrouw Eeken-van Hoof voor 

• De heer Kruip   voor 

• De heer Dams  voor 

• De heer Claessen  voor 

• De heer Donders  voor 

• Mevrouw Groenveld  voor 

• De heer Links   tegen 

 

De heer de Zeeuw legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik voel mij genoodzaakt 

om tegen dit voorstel te stemmen omdat ik het niet voor mijn geweten kan nemen om 

geld wat voor makers is bedoeld in onze eigen projecten te stoppen om daarmee 

begrotingstechnisch geld uit te besparen. Ik schaam mij diep voor deze raad”. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen dit voorstel 

omdat ik vind dat de financiering van de cultuureducatie, waar ik mij hard voor heb 

gemaakt ook met andere partijen in deze raad, ergens anders moet worden gevonden, 

maar ik vind het niet juist om compensatiegeld daarvoor in te zetten”. 

Mevrouw Harks legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen omdat ik wil 

dat kunst en cultuur hier meer serieus genomen wordt”. 

De heer Links legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij hebben ons er hard voor 

gemaakt en ik vind dat wij het niet op deze manier moeten financieren, ik stem dus 

tegen”. 

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen, ondanks dat 

ik het voorstel een warm hart toe draag en wij cultuureducatie hoog in het vaandel 

hebben staan. Het wegpakken van een noodfonds gaat ons echt te ver en ik sluit me aan 

bij de woorden dat als een raad zich dat laat toestaan, dat hij zich daarvoor moet 

schamen”. 

13. Voorstel aanbestedingsdocumenten accountant 

Besluit: 

1. Afwijkend van de eerder vastgestelde aanbestedingsstrategie de inschrijfprijs iets 

hoger te stellen; 

2. Als gevolg hiervan en ook in afwijking van de aanbestedingsstrategie, te kiezen 

voor het doorlopen van een Europese aanbestedingsprocedure; 

3. Het bijbehorende Aanbestedingsdocument “Accountancy Waalre Boekjaar 2022 

e.v.”, inclusief bijlagen, vast te stellen. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 
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14. Voorstel tot het vaststellen van het aangepaste vergaderschema 

2022 

Besluit: 

Het voorlopig vastgestelde vergaderschema 2022 aan te passen naar de Tijdelijke wet 

verkiezingen covid-19. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

15. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20.35 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 1 februari 2022. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

 

W.A. Ernes    dr. A.J.W. Boelhouwer 

 


